

Силовик получал материальные блага и обманул иркутского предпринимателя?

Силовик Игорь Никитчук – человек стоящий на страже экономической безопасности целого региона (Республика Бурятия) получает материальные блага за использование своих служебных возможностей? Законно ли это?

Как стало известно, в начале сентября 2021 года в Иркутске предприниматель Владимир Аксенченко написал заявление в полицию на полковника МВД Игоря Никитчука. Владимир считает, что силовик искусственно создал ситуацию, которая привела к тому, что он потерял свою собственность и бизнес.

Не секрет, что в РФ практически у всех бизнесменов, рано или поздно возникают важные непреодолимые проблемы, связанные со взаимодействием с органами власти.

И здесь появляются так называемые «нужные люди». Именно эти «нужные люди» по «доброте душевной», либо по «дружбе» предлагают бизнесу помочь.



У Владимира Аксенченко, в силу целого комплекса объективных обстоятельств (например, финансовый кризис 2008 года), сложилась ситуация, когда подконтрольные ему компании фактически оказались на грани банкротства.

При этом надо отметить, что Владимир строил многоквартирные дома, и от успешности данного бизнеса зависела судьба многих людей.

И вот в жизни Владимира появляется тот самый «нужный человек» – силовик – Игорь Никитчук, сотрудник органов внутренних дел. И причем Игорь – сотрудник как раз тех органов, которые призваны обеспечивать экономическую безопасность.

Иgorь предложил Владимиру помочь в выводе компании из процедуры банкротства. Владимиру в создавшейся ситуации не оставалось ничего иного, как согласиться на данное предложение.

Силовик выступил инициатором знакомства Владимира с потенциальным инвестором, готовым вывести компанию из процедуры банкротства.

За эту «дружескую» услугу Никитчук попросил (с перспективой рассчитаться) у Владимира «скромный» подарок в виде автомобиля премиум-класса «VOLVO 60X». Чтобы у соответствующих компетентных органов не возникало вопросов, авто было оформлено по договору купли-продажи с супруги Владимира на некую Александру Кудрявцеву (подругу, а затем и будущую жену сына силовика).

Такая процедура не нова и используется многими государственными служащими, которым надлежит отчитываться за приобретения дорогостоящей недвижимости и автомобилей. Кстати, любимая тема Игоря Никитчука – оформление в лизинг на «дружественную» (а возможно таких не мало, ведь он же – «нужный человек») компанию дорогостоящего автомобиля, который по факту эксплуатируется членами семьи Никитчука.

Именно таким образом и начиналось «плодотворное» сотрудничество Владимира с Игорем. Казалось бы, все бело и пушисто, но как оказалось, это только на первый взгляд.

Александр Столяров (инвестор, которого нашел Игорь Никитчук) будучи бывальным человеком в бизнесе, взвесив все «за» и «против», предложил формат сотрудничества, в котором он и Владимир входят в компанию, принадлежащую Александру Столярову (приобретенную по рекомендации Никитчука) как партнеры.

Владимир: «Столяров сказал мне, что готов дать мне деньги, но при условии, что будет создана особая фирма подконтрольная ему. И здесь, как я предполагаю, Игорь совместно с Александром разработал далеко идущий план. По сути это были не инвестиции, а займ. С космическими процентами (500 000 рублей в месяц). Это был кабальный договор займа, а вовсе не инвестиции»

Столяров выводит путем предоставления займа компании Владимира из банкротства и они осуществляют строительство многоэтажного жилого комплекса на земельном участке, принадлежащем компании Владимира, при этом достроив и передав дольщикам квартиры, застройщиком которых была компания Аксенченко.

Совместный план был запущен, но в 2014 году у Александра Столярова «вдруг» случился финансовый кризис и запланированное поступление денежных средств для совместной деятельности было приостановлено.

Казалось бы, в данной ситуации можно было подождать, когда финансовое положение стабилизируется, но у Владимира были обязательства перед дольщиками о достройке и передачи им квартир. Именно данный фактор стал основным при принятии решения о продаже земельного участка.

Учитывая перспективность района (центр Иркутска) покупатель на участок естественно нашелся моментально. Это оказалась строительная компания «Инстройтех С», директор которой зная ситуацию, значительно сбил покупную способность земельного участка и приобрел его по весьма привлекательной цене.

Расчет со стороны «Инстройтех С» производился квадратными метрами в строящемся жилом доме. Владимир, как честный предприниматель достраивает и передает дольщикам долгожданные квартиры, ведет расчет с Александром Столяровым по займу (только ежемесячные проценты составляли 500 000 рублей), продавая передаваемые ему квадратные метры жилья.

И тут опять появляется зоркое око блюстителя экономической безопасности – наш старый знакомый силовик – Игорь Никитчук. Всплывает банальный жилищный вопрос, который, как известно, портит людей. Игорь Н. вдруг осознает, что он остро нуждается в жилплощади. И не только он, но и его сын. Как же не порадеть за родного человечка.

Иgorь совершенно по «дружески» просит Владимира передать ему квартиру в строящемся жилищном комплексе «Баргузин» (именно в нем Владимиру передаются квартиры от «Инстройтех С») площадью аж 130 квадратных метров в рассрочку без процентов.

А теперь прикиньте, сколько стоит подобное жилье в Октябрьском районе города Иркутска. Владимир идет навстречу силовику и оформляет жилые метры без оплаты. Кроме того, на сына Игоря Никитчука была оформлена двухкомнатная квартира в рядом расположенному жилому комплексе (именно в той блок-секции, которую Владимир достраивал и передавал дольщикам) по бросовой цене (при рыночной стоимости – 4 миллиона рублей).

Также Никитчук становится (в лице своей жены) партнером Владимира в бизнесе по услугам химчистки-прачечной. Вот, видимо, как нужно уметь получать «благодарности» за умелое использование своего положения.

Учитывая, что сделка от продажи земельного участка была экономически невыгодна Владимиру, он вполне обоснованно надеялся на то, что Игорь все -таки рассчитается за полученную квартиру. Одного «друг» продав эту квартиру за 8 миллионов рублей, даже и не подумал рассчитываться в Владимиром. Действительно, зачем? Ведь все по «дружбе». А Владимир при этом остался ни с чем.

В результате всей этой истории Игорь Н. получил две квартиры, элитные автомобили, стройматериалы для своей дачи и возможность оплачивать учебу своего сына в элитном вузе столицы.

На все обращения к Никитчуку о необходимости рассчитаться (а прошло уже немало 6 лет) Владимир получает ответ: «Я ничего не должен, мы в расчете!»

Пример с Владимиром – лишь капля в море. Будучи сотрудником высокого ранга (целый полковник) Никитчук имеет квартиры не только в Иркутске, но и в других субъектах РФ).

Владимир Аксенченко: «Возникает вопрос — откуда у силовика деньги позволяющие вести роскошный образ жизни: иметь элитные квартиры (в Иркутске, в Москве, в Болгарии), автомобили, оплачивать обучение сына в одном из элитных вузов Москвы (более 500 000 рублей в год)? При этом сын Никитчука проживает в собственной московской квартире и разъезжает на автомобиле премиум -класса. Сам Никитчук проживает в собственном коттедже, а ведь у него зарплата— 120 000 рублей, не более»

Очевидно, что это – отдельная история, которой должны заняться соответствующие ведомства.

Автор: Максим Бакулов © Babr24 Источник: <http://www.ust-kut24.ru/> РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК, БУРЯТИЯ
© 20141 13.09.2021, 14:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=222285> Bytes: 7423 / 7346 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3441** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)